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子どもと旅行に行きたいお父さんは 53.4％！ 

一方、子どもは歳を重ねるごとにお父さんとの旅行は敬遠しがち？！ 

子どもと旅行に行くなら 20 代までがねらい目！ 

～DeNA トラベルが「父の日」に関する調査を実施～ 

 

オンライン総合旅行サービス「DeNA トラベル」（http://www.skygate.co.jp/）を運営する株式会社 DeNA トラ

ベル（本社：東京都新宿区、代表取締役社長：大見 周平）は、10 代～70 代の男女 796 名を対象に「父の日」に関

する調査を実施しました。 

【調査背景】 
5 月の第 2 日曜日は「母の日」、6 月の第 3 日曜日は「父の日」です。日ごろから感謝の気持ちを伝えるのは恥ず

かしいと感じる人もいるかもしれませんが、「母の日」や「父の日」であれば伝えられるという人も多いのではない

でしょうか。今回は、「父の日」に焦点を当てて DeNA トラベルが調査を行いました。 

 

【調査概要】 
調査 1：昨年の父の日にプレゼントを贈りましたか？ 

 男性は「はい」が 45.4％だったのに対し、女性は過半数を超える 61.9％が「はい」と回答しました。 

調査 2：昨年の母の日にプレゼントを贈りましたか？ 

 男女ともに「はい」（男性：55.0％、女性：73.5％）と回答した人が過半数を超えました。 

調査 3：（昨年の父の日にプレゼントを贈ったと回答した人） 昨年の父の日に何を送りましたか？ 

 最も多かった回答が「お酒」（22.5％）となり、2 番目は「ファッションアイテム」（20.8％）となりました。 

調査 4：（お父さんの人）今までもらったもので一番うれしかったものは何ですか？ 

 なんと「もらった事がない」（16.7％）が最も多い回答となり、「お酒」（13.3％）、「手紙」（12.5％）と続きまし

た。 

調査 5：（お父さんの人）子どもとだけで旅行に行った事がありますか？ 

 国内旅行・海外旅行を合わせると「行った事がある」（59.4％）と回答した人は 1.7 人にひとりでした。 

調査 6：（調査 5 で「行った事がない」と回答した人）子どもとだけで旅行に行ってみたいですか？ 

 「行きたくない」（46.6％）が最も多い回答だったものの、「国内・海外旅行ともに行きたい」（29.5％）と回答し

た人も 3.4 人にひとりと一定数いることが分かりました。 

調査 7：（「お父さんとだけで旅行に行った事がない」と回答した人）お父さんとだけで旅行へ行ってみたいですか？ 

 「行きたい」と回答したのが国内旅行・海外旅行を合わせると最も多かったのは 20 代（56.2％）でした。 
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【調査結果詳細】 
調査 1：昨年の父の日にプレゼントを贈りましたか？ 

 昨年の父の日にプレゼントを贈ったか聞いた

ところ男性は「はい」が 45.4％だったのに対し、

女性は過半数を超える 61.9％が「はい」と回答

し、男性に比べ女性の方が「父の日」に敏感で

あることが分かりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査 2：昨年の母の日にプレゼントを贈りましたか？ 

 昨年の母の日にプレゼントを贈ったか聞いた

ところ「父の日」と同じく、「はい」と回答し

たのは男性が 55.0％、女性が 73.5％と女性の

方が多い結果となりましたが、どちらも父の日

に比べ「はい」と回答した人が多くお父さんに

とっては少し悲しい結果となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査 3：（昨年の父の日にプレゼントを贈ったと回答した人） 昨年の父の日に何を送りましたか？ 

 昨年の父の日に「プレゼントを贈った」

と回答した人に対し、何を送ったか聞いた

ところ最も多い回答は「お酒」（22.5％）と

なりました。続いて「ファッションアイテ

ム」（20.8％）、「外食」（13.3％）が多くの

回答を集めました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



調査 4：（お父さんの人）今までもらったもので一番うれしかったものは何ですか？ 

 お父さんに今までもらったもので一番う

れしかったものは何か聞いたところ、残念

ながら「もらった事がない」（16.7％）が最

も多い回答となりました。 

 昨年、父の日に送ったもので最も回答数

が少なかった「手紙」が 12.5％で 3 位に選

ばれており、「もの」よりも「気持ち」がう

れしいお父さんが多いようです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査 5：（お父さんの人）子どもとだけで旅行に行った事がありますか？ 

 昨年の父の日に送ったもので 7 位にラン

クインしていた「旅行」が、調査 4 では「も

らった事がない」を除くと 4 位となっていま

した。そこで、お父さんに子どもとだけで旅

行に行った事があるか聞いたところ、「行っ

た事がある」人は 59.4％で過半数となり、

中でも「国内旅行」（24.7％）に行った事が

ある人が最も多いようです。 

 

 

 

 

 

 

調査 6：（調査 5 で「行った事がない」と回答した人）子どもとだけで旅行に行ってみたいですか？ 

 調査 5 の質問で「行った事がない」と回答

した人に対し、子どもとだけで旅行に行って

みたいか聞いたところ、「行きたい」と回答し

た人は 53.4％で過半数となり、中でも「国

内・海外旅行ともに行きたい」（29.5％）が最

も多い回答で、旅行に対して意欲的なお父さ

んが多いことが分かりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 



調査 7：（「お父さんとだけで旅行に行った事がない」と回答した人）お父さんとだけで旅行へ行ってみたいで

すか？ 

 お父さんとだけで旅行に行った事がない人

に、お父さんとだけで旅行に行ってみたいか

聞いたところ、「行きたい」と回答したのが国

内旅行・海外旅行を合わせると最も多かった

のは 20 代（56.2％）でした。 

 「行きたい」との回答は年代が上がるごと

に減少傾向にあり、子どもと旅行に行きたい

お父さんは、早いうちに旅行に誘った方がよ

さそうです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査概要】 

調査タイトル：「父の日」に関するアンケート調査 

調査対象： 10 代～70 代の男女 796 名 

調査期間：2018 年 5 月 1 日（火）～5 月 4 日（金） 

調査方法：インターネット調査 

調査主体：株式会社 DeNA トラベル 
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